
A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無 A B C D 無

1  学校は教育目標や方針を生徒や保護者にわかりやすく説明している。 後期 29 71 9 0 0 10 23 3 0 0 9 20 4 0 0 10 28 2 0 0 26.6 65.1 8.3 0.0 0.0

前期 33 61 13 0 0 12 23 3 0 0 9 20 3 0 0 12 18 7 0 0 30.8 57.0 12.1 0.0 0.0

2  授業はわかりやすく、生徒は楽しく学んでいる 後期 16 76 16 1 0 6 26 4 0 0 4 21 7 1 0 6 29 5 0 0 14.7 69.7 14.7 0.9 0.0

前期 21 65 16 1 1 8 25 4 0 0 4 18 9 1 0 9 22 3 0 1 20.2 62.5 15.4 1.0 1.0

3  生徒の学習意欲を高めるために、豊かな学習環境作りに努力している。 後期 24 70 14 1 0 7 25 4 0 0 6 22 4 1 0 11 23 6 0 0 22.0 64.2 12.8 0.9 0.0

前期 29 56 18 1 1 12 20 5 0 0 6 19 6 1 0 11 17 7 0 1 27.6 53.3 17.1 1.0 1.0

4  生徒どうし、生徒と教師の人間関係が良く、生き生きしている。 後期 27 66 15 1 0 10 23 3 0 0 8 18 6 1 0 9 25 6 0 0 24.8 60.6 13.8 0.9 0.0

前期 30 61 9 4 1 12 23 2 0 0 8 19 3 2 0 10 19 4 2 1 28.6 58.1 8.6 3.8 1.0

5  生徒は部活動や行事に積極的に参加しており、生徒に活躍の場がある。 後期 39 62 7 1 0 16 19 1 0 0 13 18 1 1 0 10 25 5 0 0 35.8 56.9 6.4 0.9 0.0

前期 48 53 2 1 1 18 18 1 0 0 16 15 0 1 0 14 20 1 0 1 45.7 50.5 1.9 1.0 1.0

6  先生方は生徒一人ひとりの理解に努め、大切にしている。 後期 32 57 18 2 0 12 19 5 0 0 9 18 5 1 0 11 20 8 1 0 29.4 52.3 16.5 1.8 0.0

前期 35 56 11 2 0 11 20 6 0 0 9 18 2 2 0 15 18 3 0 0 33.7 53.8 10.6 1.9 0.0

7 　先生方は保護者の相談に丁寧かつ迅速に対応している。 後期 35 60 13 1 0 12 22 2 0 0 11 16 5 1 0 12 22 6 0 0 32.1 55.0 11.9 0.9 0.0

前期 41 54 9 1 0 12 19 6 0 0 13 16 2 1 0 16 19 1 0 0 39.0 51.4 8.6 1.0 0.0
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質問１ 学校は教育目標や方針を生徒や保護

者にわかりやすく説明している

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答
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質問２ 授業はわかりやすく，生徒は

楽しく学んでいる

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答
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質問３ 生徒の学習意欲を高めるために，

豊かな学習環境作りに努力している

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答
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質問４ 生徒どうし，生徒と教師の人間関係が

良く，生き生きしている

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答
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質問５ 生徒は部活動や行事に積極的に

参加しており，生徒に活躍の場がある

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答
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質問６ 先生方は生徒一人ひとりの理解に

努め，大切にしている

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答
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質問７ 先生方は保護者の相談に丁寧

かつ迅速に対応している

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：無回答

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない 無：無回答


